
実施状況

【１】　意見交換会はいかがでしたか。
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【2】　ご自身の意見は言いやすかったですか
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【３】　テーマがあることで話しやすかったですか。
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令和４年度　議会報告会アンケート集計結果

【日時】　令和5年1月26日（木） 

 19：00～20：30　　　　

オンライン開催　　　　

回答率　62.5％
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・ZOOMの会議であり、どのようになるのか不安もありましたが、スムーズにすることができ、良かったと
 思いました。

【４】意見交換会のどういうところが良かった（良くなかった）ですか

・じっくり他の方の意見を聴いて討議するようなことはできませんでしたが、子ども子育てについて一緒に
 考える良い機会をいただいたと思っています。

・最後の各グループのまとめの発表で、時間が押しているにも関わらず、前半の発表者の方が少し長
 かったのは残念でした。

・テーマに沿ってそれぞれの立場での意見をうまく引き出されていた。

・ZOOMという形での開催も良かったですし、グループのメンバーも初めての方ばかりで、様々な立場で
 活動されている内容などを知ることができて良かったと思います。また、私のグループの司会の方がう
 まく進行していただいたことも、話しやすくスムーズに捗った要因かなと思います。

・自宅からのオンライン会議であり、時間帯等については、今回は都合がつき良かったと思います。

・開催時間の設定は検討の余地があると思います。

・主任児童委員として、コロナ禍での活動経験の中でしかお話できず申し訳なかったです。

・それぞれの立場で子どもを真ん中に何ができるかを考えることができたのではないかと思います。

・実際にお会いして話すほうが良かったが、リモートでも意見がしっかり言えたし、皆さんしっかりと意見を
 聴いてくださっていたのでありがたかったです。特に司会進行の議員の方が発言内容をよく理解してく
 ださっていると感じ好感が持てました。

・面識のない方ばかりでしたが、多様な側面からの取り組みや意見を拝聴できたことは大変良かった。

・進行される方からの質問にそれぞれが答えるという形であったが、時間配分を考えて進行されていた
 ので、スムーズに進んでいたように思う。

・進行されている方がキーワードをつなぐことを意識されていた。つなぎたい人へ質問されていたため、
 参加者の話し合い、交流という時間がなく少し残念だった。

・開催時間については、できれば勤務時間内にしてほしかった。

・関連部署の状況がわかった。

・ズームでできたのは良かったのですが、グループの人数も少ないので、集合型でもよかったように思い
 ます。開催時間も丁度良かったです。

・コロナ禍での子どもたちへの影響について、担当業務以外での状況を知ることができたのは、良かった
 と思います。

・日頃交流することのない議員さんと気軽に交流ができた。

・硬い雰囲気ではなく、和やかなムードで進行してくださり、話しやすかった。

・グループに分かれて少人数でできたことは良かったと思います。

・コロナ禍の子供の発育や影響について、他機関や立場の違う方のお話を聴かせていただく機会を設け
 ていただけて良かったです。

・子どもの育ちには、人とのかかわりを通して学びがたくさんありますが、工夫や形を変え、保障していく
 大切さも再認識できました。

・最後に各グループで出た意見をお聞きし、情報共有の場を持っていただけたことも良かったです。

・意見交換はしやすかったのですが、ZOOMではなく対面の方が話しやすいと感じました。（この時期で仕
 方ないとは思いますが。）

・進行がスムーズで話しやすかった。

・日頃、議員の皆さまがどういうところに関心を持ったり、疑問もったりされるかがわかり、また、それに対
 して現場からの具体的な話を聴いていただくことで、少しでも相互理解を深める場となったことは良かっ
 たと感じる。

・グループの発表は、平等に時間配分をして合図等で終了しても良かったように感じた。（どうしても後半
 のグループの時間が少なくなるため。）

2 ページ



【５】議会報告会、市議会や市議会広報（議会だより）に関するご意見ご要望などを自由にご記
入ください。

・コロナの関係もあり、ズームでの開催で、それはそれでよいと思いますが、できれば実際に会っての会
 議の方が、よりコミュニケーションも取りやすいかと思います。

・議員の皆さんにおかれましては、お忙しいこととは存じますが、今回のような会議以外に実際に活動し
 ている様子を生で見ていただく機会を持っていただければと思います。

・市民のために様々な形で考えを聴き取ろうとされていることがわかりました。今後ともご支援よろしくお
 願いします。

・ぜひ次回はリアルでの開催を希望します。

・議会というと硬いイメージがありますが、こういった報告会でもっと市民の方に議会を近くに感じてもらえ
 るといいと思います。

・ZOOMは便利だが聴き取りにくさ、ミュートの切り替えの時差などがあり話はしにくい。

・議会報告会の場の設定や、オンラインのご準備など、大変お世話になりありがとうございました。

・今後どのように使われるか、どのように生かされるかについてお聞きしたい。

・これからもよろしくお願いします。
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